                                                                                                                      Τάξη E’
ΟΝΟΜΑ: ______________________________________________________________________
ΕΝΟΤΗΤΑ 5 – ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ


1. Να συμπληρώσετε τους πίνακες, κάνοντας τις απαραίτητες μετατροπές.
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	τ.εκ.
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2. Να βρείτε την συνολική περίμετρο και το συνολικό εμβαδόν του σχήματος ΑΒΓΔΕ:








.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3. ΠΡΟΒΛΗΜΑ: Από ένα μεγάλο δοχείο με μέλι, 120 κιλών, θέλουμε να γεμίσουμε μικρότερα βάζα, το καθένα από τα οποία έχει χωρητικότητα 
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 του κιλού. Πόσα βαζάκια θα χρησιμοποιήσουμε;
...........................................................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................

4. ΠΡΟΒΛΗΜΑ:  Τα 
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 του κιλού κιμάς κοστίζουν 3,8 €. Πόσο κοστίζει το κιλό; 
α. Να λύσετε το πρόβλημα με διαίρεση κλασμάτων.
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

β. Να λύσετε το πρόβλημα με αναγωγή στην μονάδα.

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

5. Να κάνετε τις παρακάτω διαιρέσεις:
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